JliniitHa QyHKIIs

. DdyHkiito 3aaaH0 popmyoro f(x) = 3 — 4x. Uu € npaBHIIbHOIO PIBHICTS:

1
af(-2)=-5 6 f(;)=1 BfO=-1 1f(-1)=7
. DdyHkio 3a1an0 hopmyoro f(x) = 3 + 4x. 3HalAITh 3HAYCHHS X, IPH TKOMY

a) f(x)=19; 06)f(x)=-3; B)f(x)=0; r) f(x) = 323.
—2x + 4, akuo x > 0,
0,1x — 5, akmo x < 0,
aprymenty. a)3; 0)0,001; 8)0; r)-8.

. 3Haimite 3HadeHHs GyHKmii  f(x) ={ SKe BimoBimae

. DdyHkio 3a1aHo dpopmyoro f(x) = 3x + 5. 3a IKoro 3HaYeHHS X 3HAYECHHs (QYHKII
JOPIBHIOE 3HAYEHHIO apTyMEHTY?

. He Bukonytoun moOya0BU, 3HAIAITH KOOPAUHATHA TOYOK MEPETUHY 3 OCSIMU KOOPIUHAT
rpadika GyHKIiT
a)y=36—-9x; 0)y=|x|—2.
. [Tobynyiite rpadik Gyskiii y = 2 — 4x. 3a gomomororo rpadika 3HANIITh:
a) 3HaueHHs QYHKI1, SIKIIO 3HaYEHHs apryMeHTy JnopiBHIOe: 1; 0; —2;
0) 3HaYEHHsI apTYMEHTY, 3a IKUX 3Ha4YeHHS (QYHKIT JopiBHIOE: —4; —2; 2;
B) 3HAUCHHS apryMEHTY, 3a SKUX (YyHKI[is HaOyBa€ Bil’ €MHUX 3HAUCHb.
. . . . . : 1
. [ToOyxyiite B ogHiil cuctemi koopauHaT rpadiku GyHkmii y =x — 11y = Jxt 2 Ta
3HAWITh KOOPAMHATH TOYKH iXHBOTO MEPETHHY.

. [ToGynyiite B 0/1Hi cucTeMi KoopAUHAT rpadiku GyHKIiiy = 5x — 61y = —2x + 1 Ta
3HANAITh KOOPAWHATH TOYKU IXHBOTO MEPETUHY.

. He Bukonyroumn modynoBu rpadika ¢yHkIi y = 2x — 9, 3HalAITh KOOPAUHATA TOYKH
1boro rpadika, y sSkoi opJuHaTa Ha 6 OJUHUIIb OlJIbIIA 32 a0CITUCY .

10. 3a sikoro 3na4yeHHs 3MmiHHOT X QyHKuii f(x) = 4x — 3 ta g(x) = 3x — 2 HaOyBawOTh
piBHEX 3HauYeHb? [100yayiiTe Ha O/THIM KOOPAMHATHIN uToIMHI rpadiku QyHKIIN f 1 g.
Bu3sHaurte, 3a IKUX 3HaU€Hb 3MIHHOI X BUKOHY€EThCS HEpiBHICTD f(x) > g(x)?

o 1
11. 3a sixoro 3Ha4yeHHs 3MiHHOT X QyHKIT f(x) = cx+1lma g(x) = 3x — 4 HaOyBaioThH
piBHEX 3HaueHb? [100yayiiTe Ha OHIN KOOpAMHATHIN TUTONTMHI rpadiku GyHKIIH f 1 g.

Bu3sHaure, 3a skuX 3HaU€Hb 3MIHHOI X BUKOHY€ThCS HepiBHICTD f(x) < g(x)?

12 3apaiite dopmynor (QyHKIIO, SKa € TPSIMOI0 MPOMOPIIHHICTIO, AKIIO 11 Tpadik
HIPOXOJUTH uepe3 Touky M(2; —5).

13. 3naiiniTe 3HaYeHHs b, 3a akoro rpadik QyHKIl y = — %x + b pOXOAUTH Yepe3 TOUKY
A(—=27;4).



14. 3a sixoro 3Hauenns k rpadik ¢pyskuii y = kx — 15 npoxoauts yepe3 Touky B(3; —6)?
15. T'padik pyukuii y = kx + b neperunae oci koopaunat y toukax C(0;4) i D(—8;0).

3HaiiTe 3Ha4eHHa k 1 b.

16. I'padpiku ¢pynxuid y = 0,5x —3, y = —4x + 6 ta y = kx nepeTuHaloTbcsi B OAHIN
Toulll. 3HakaiTh 3HaueHHs k. [loOyayiiTe B OJHIN cucTeMi KOOpAMHAT Tpadiku IuX
GyHKITIH.

17. IlobynyiiTe rpadiku QyHKIIIN:

_(x—4, gakmwox =0, _(3x—2, akmo x < 1,
a)y_{—zx—‘h Ao x < 0; 6)y—{1, akmo x > 1.

18. [TobyxayiiTe rpadiku QyHKIIIN:
a)y =4x — |x| + 2; 0) y = 3x + 2]|x|.



